

小学生骑共享单车撞伤老人 家长赔偿9万元

星报讯(宣六月 汪超 记者 马冰璐) 合肥一小学生人行道上骑行共享单车时,不小心将一位正常行走的七旬老太撞伤。事后,杨老太将小桑(化名)及其监护人、共享单车公司一并告上了法庭,索赔10万余元。昨日,记者获悉,合肥市庐阳区法院作出一审宣判,由小桑的父母即监护人胡某、桑某某赔偿杨老太各项损失9万余元。

去年暑假,10岁的小桑刚学会骑自行车,还不熟练。去年9月1日下午4点多,小桑骑着ofo小黄车,沿合肥市庐阳区临泉路北侧人行道由东往西行驶至钢铁新村小学时,撞上了同向步行的老人杨老太,致使杨老太受伤。事后,杨老太被紧急送往医院进行救治。

交警部门针对此次交通事故作出认定书,小桑未满12周岁骑自行车在道路上行驶,且未在非机动车车道内行驶,致使本起事故的发生,其行为违反了道路交通安全法相关规定,对本事故负全部责任,伤者杨老太不承担责任。

经鉴定,本起交通事故导致杨老太右股骨颈骨折、耻骨骨折先后住院三次,经司法鉴定机构鉴定,伤情构成九级伤

残。因小桑的父母与杨老太家属就医疗费用赔偿未达成一致意见,今年3月份,杨老太一纸诉状将小桑及其父母、ofo运营公司北京拜克洛克科技有限公司(以下简称ofo公司)起诉至法院,要求赔偿各项损失合计106856.24元。

庭审中,小桑的父母辩称,小桑骑行的是路边未上锁的ofo小黄车,所以ofo公司因为疏于对单车的管理也应该对这起事故承担一定的责任,却未提出证据来佐证。

法院经审理认为,本案交通事故发生时,侵权人小桑未满12周岁,小桑造成杨老太损害的后果,依法应由其监护人胡某、桑某某承担侵权责任。小桑骑行ofo共享单车撞伤老人杨老太为事实,而涉案工具ofo小黄车已经找不到,无法认定小桑所骑小黄车就是未上锁的,所以小桑父母要求ofo公司也对该起事故承担一定责任,法院不予支持。

经核算,杨老太各项损失合计100603.41元,扣除胡某、桑某某已经支付的10000元,尚应赔偿杨老太90603.41元。遂判决被告胡某、桑某某赔偿杨老太各项损失合计90603.41元。

七旬单锡宝用善举诠释最美夕阳红 每月为居民磨剪子磨刀,签订遗体(器官)捐献协议

星报讯(王媛 记者 沈娟娟) 2015年,73岁的单锡宝作为首批进驻合肥高铁南站志愿者之一,一边服务一边摸索,按时到岗为旅客提供服务,经常一站就是几小时。在南站服务了500天后,他因为年龄大而“退休”了,可“退休”后的他每月都坚持去参加便民服务,为居民们免费磨刀、磨剪子,还签订遗体(器官)捐献协议。

单锡宝家住合肥市望湖社区,早在2003年,他的公益之路就开始了,那时他从报纸上得知了我国遗体(器官)捐献需求多、供体少的现状,再加上受到他人先进事迹的影响,他与安徽省红十字会安医站签订了遗体(器官)捐献协议,表达了自己进行器官捐献的愿望,在他的带动下,他的老伴也加入了捐献的队伍。

2015年8月15日是个让他印象深刻的日子,“我跟随向日葵睦邻公益服务社来到合肥南站,我们是首批进驻南站的志愿者。”面对着当时简陋的条件和不太成熟的服务体

系,单锡宝和队友们一边进行服务一边摸索,通过每天的服务经验累积和旅客的反馈,不断提升自身能力,改进服务模式,尽最大可能满足旅客的需求。无论酷暑严寒还是刮风下雨,单锡宝总是雷打不动坚持按时到岗为南站旅客提供服务。2016年12月26日,是单锡宝随“向日葵”在合肥南站参与志愿服务的第500天,也是他“光荣退休”的日子。

退休后,单锡宝并没有停下公益的脚步,虽然不能参加向日葵的南站志愿服务,但是单锡宝加入了望湖社区红日便民志愿服务队,定期来到社区,为辖区居民提供磨刀、磨剪子的服务。随着单老年龄增大,他想把这个磨刀手艺传承下去,好让社区居民一直能享受到这样的便民服务,在他的号召下,不断有志愿者加入便民服务队,“只要我还能磨,我就会一直参加下去,只要有人愿意学,学会之后愿意参加志愿服务,我就会无条件地将我的手艺教给他,志愿服务不间断,这就是我的心愿……”

我省11名“1+1”法援志愿律师即将“出征”

星报讯(彭继友 记者 马冰璐) 昨日,记者获悉,我省确定11名律师参加2019年“1+1”法律援助志愿者行动,其中,全国道德模范陈贤律师连续第6年参加。

自2009年起,我省连续十年不间断选派志愿律师参加“1+1”中国法律援助志愿者行动。所谓“十年磨一剑”,我省“1+1”行动已经成为安徽律师公益品牌项目。十年间,43名律师62人次奔赴祖国需要的地方,从事“1+1”行动,他们身体力行,践行着法律服务的初心和使命。十年间,志愿律师共办理法律援助案件4309

件,为受援人挽回经济损失多达1.2亿元,化解群体性纠纷和涉法涉诉案件500多起,接待法律咨询30718人次,开展法治讲座130余场次。我省宿州市还成为全国首个连续十年不间断选派志愿律师参加“1+1”行动的地级市。

2019年,我省共有11名志愿律师奔赴祖国边疆开展“1+1”行动,其中,全国道德模范陈贤律师连续第6年参加。值得一提的是,还有1名志愿律师参加了“百名律师西藏行”专项公益活动。

合肥清溪路等12处拥堵点段将治理

星报讯(记者 祝亮) 近日,合肥市城乡建设局会同市交警支队、规划和设计部门经过研讨,统筹考虑市民朋友提出的建议和意见,梳理出第四批12处可实施拥堵点段。

第四批12处可实施拥堵点段(附相关改造措施)如下:

- 1.清溪路(长丰路-合作化路段):拟取消非机动车道内的停车位。
- 2.四里河路与临泉路、潜山路路口及附近路段:拟要求市轨道集团严格按照市交警支队审批的交通导改方案进行实施,市交警支队严格落实督查。
- 3.畅园新村位置:拟将交口处禹王亭路停止线后移。
- 4.天水路与九顶山路交口:根据现场情况优化信号配时,增设北向左转弯待转区。
- 5.祁门路与金寨路交口:拟纳入下一批拥堵点整治改造计划。

- 6.肥东路与长江东路交口:拟将南进口车道布置调整为2左1右。
- 7.青阳路与高刘路交口:南北方向进口道现状为直左+直右,拟将左转弯箭头灯与直行灯相位调整为一致(同时变绿)。
- 8.寿春路与宿州路交口:现状西进口道为1左转+1直行+1直右,拟将东进口右转弯道调整为直右车道。
- 9.霍山路(长江西路以北路段):将结合现场情况,加强违章停车处罚力度等交通管理工作。
- 10.柏堰湖旁习友路路段:因习友路正在进行地铁施工,暂无慢行系统修建计划,待地铁施工完毕后实施习友路慢行系统改造工程。
- 11.黄山路与石台路交口:优化信号灯配时。
- 12.铜陵路与和平路交口:增加匝道护栏长度。

小小导税台 高效“传输带”

7月2日上午,李先生来到长丰县税务局办税服务厅办理车购税申报,在导税台工作人员的帮助下,顺利完成全部申报事项。李先生感慨:“没想到税务部门工作人员考虑得这么周到、细心,让我在这么短的时间内办好了事情。”据悉,为提高窗口办税效率,长丰县税务局通过导税台“咨询解答、号前审核、辅导填报、简事易办”,最大限度减少纳税人等待时间,缓解窗口压力,提升纳税人满意度,成为征纳之间高效“传输带”。

全体导税服务人员集“导税、咨询、辅导、宣传”于一体,对纳税人提出的税收政策、涉税优惠、办税程序、所需资料、报表填写等问题进行解答,有针对性地引导纳税人办理涉税业务。对办理涉税事项而材料不全的纳税人,一次性告知其所缺材料;对材料齐全的纳税人,协助其根据不同业务取号排队,避免纳税人排队到窗口却因取错号或材料不全无法办理的情况发生。对不熟悉涉税事项的纳税人,导税服务人员现场辅导纳税人填写各类纸质申报表或辅导其网上申报,将辅导填报服务提前,缩短窗口办理时间,缓解窗口压力,提高工作效率。

对变更登记审核、完税证明网上办理审核、跨区域涉税事项报告缴销与作废、增加临时税目税种、开通网上认证、撤销红字信息表等一些简单业务,纳税人无需取号排队,可以直接在导税台办理。

□尹长远 宋悦

肥东县举办劳动和技能竞赛暨电商技能大赛

星报讯(丁胜 记者 赵汗青) 7月2日下午,肥东县在中国(肥东)互联网生态产业园举行2019年合肥市劳动和技能竞赛暨第三届肥东县电商技能大赛开幕仪式。比赛时间为7月初至8月底。本次大赛共吸引电商企业职工、高校毕业生、退伍军人、新型职业农民、大学生村官等创新创业主体180余人组成49支参赛队,将通过理论测试、网店开设、在线销售、网络直播、网络投票、方案宣讲6个环节角逐16个优秀个人奖、5个优秀组织集体奖,奖金总额超过6.2万元。肥东县公证处将对比赛各个环节进行全程公证。

近年来,肥东县电子商务蓬勃发展,新经济新业态持续保持强劲发展势头,已建成运营省级电商示范园区1个,获得国家级电商示范企业称号1个,肥东电商企业达200家。2018年全县电商监测交易额16亿元,2018年荣获省政府电子商务进农村先进县荣誉称号。



7月2日,合肥市瑶海区铜陵路街道泗州路社区开展的社区“在成长”儿童之家揭牌仪式暨安全教育主题夏令营开营,60人参加了开营活动。夏令营面向社区儿童和家庭免费开放,提供课业辅导、图书阅览、兴趣活动、社会实践等城市融合助力课程。

□吴兰保 潘月琴 马群